Mpétaon: MNa 10 poviéAo ANAAIA katd duo apdyovieg pe dia apatipnon avd
KuyeAida, £xw 611: (AEN XPEIAZOMAZTE KANONIKOTHTA)
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3) Hamddeign tou (3) gival avriotoixn ME TNV (2).

O1 rapamdvw TUTTOI €ival XpAoiuol yiati divouv évav GAAO TpOTTO KATAOKEUAS TwV
eheyxoouvaptioswy F .

Otav 1ox0el n H,:a,=0, BAéTw amd 10 (2) 61 E(MS,)=0° KaI GUVETTWG
ouykpivoviag Ta MS, kai MS éxw 61 6a amoppiyw v H, av F,= MS,/ MS
Taipvel yeyaAeg TINEG. AnAadn atroppimtw av F, >cC.

MNaparnpAoeig:
1) EvahAaktikdg 1po1TO¢ Kataokeung tou F, 1 F; Giveran amd v apartipnon o1
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Emeidf 0¢ yvwpidw TNV TAPAUETPO 07, TNV EKTIW Me MS kai dpa éxw v F
gheyxoouvapinon.

2) H idia akpiBwg avdaAuon 1oxuel av o apibpdg n, (apibpdg Taparnpriotwy avd
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